



全民营销风暴只是开始

旧常态：传统销售模式 缺乏营销创新

“0首付”打开市场困局 多重首付扶植方案 逼出“潜水”客户

除20家左右的知名房企相继推出了全民营销外，在2014年的南京楼市中，还有诸如万科与淘宝的联姻、证大10亿元购房、银城与小米的联合等这样的营销创新，面对更加红火的市场，营销注定是创新能力及执行力的贴身较量。

现代快报记者 马文煜



“10块抢套房，100块抽3折房” “跑偏”的众筹，大家都玩得High

“众筹”是指通过互联网方式发布筹款项目并募集资金，相对于传统的融资方式，众筹成本更低。而这一概念，今年也被套用到了房地产营销上。证大作为今年南京第一个将“房产众筹营销”玩出彩的开发商，“10元云购房”在8月份的微信朋友圈已经被刷屏。“将一套房源的总值或者首付款平均分成N个小额等份，用户使用微信支付，花费小额零钱，就可获得各类礼品，并有机会购得几十万的房产或首付”。主办方将博彩概念引入众筹，以公开透明的流程和丰富的奖品吸引潜在客户，对买房人而言，仅仅付出10元就有机会抢获一套房，就算抢不到，还能获得丰厚的礼品，这样的活动何乐不为。

就在本月初，都市圈超级大盘碧桂园凤凰城也突然下水，推出“100元抽三折房源”的活动，“只要买房人用微信支付100块，就有机会买到3折房源，买不到，100元将来还可退”。而记者获悉，江宁楼盘翠屏城，近期也推出了“众筹1元，免单30万”的活动。

“虽然不是传统意义上的‘众筹’，但对房企而言，这其实只是一种搜意向客户的好办法。”一位业内人士如是评价。

买的不是房子，是生活
从钢筋混凝土到丰富居住体验的蜕变

今年11月，本土“巨鳄”银城地产发布了银河蓝溪郡、银河一方山两个纯新盘项目，与以往发布会不同的是，小米集团一位名叫李琦的市场总监也出现在了现场，“小米智能家居”亮相南京。而小米智能家居以“智能家庭APP”为导向，客户可以简单地通过手机与各种家中智能硬件交互，享受更为便捷舒适的智能生活。银城这一次与小米的联姻，其实将一直以来单一化商品的房屋，转化为了一种全新生活方式的打包出售。而在今年三季度末，世茂地产也在圈内热炒“海峡城、世茂不卖房”的广告。后经了解，其实是世茂为了宣传“世茂宅行动落地南京”所做的宣传，“这是一次概念到实体服务的落地，分为宅急住、宅美住、宅安住、宅游住、宅优住五部分”，从房屋配租、个性化到装饰装修、到居家旅行等等，为业主提供了除房屋本身外的多重个性化服务。

而开发商推出跨界服务，以此吸引购房人的营销方式，其实已不算什么新鲜事，特别是近年来，以互联网科技创新与绿色地产的居住体验，例如WiFi社区、抗雾霾房屋等，越来越受到买房人的欢迎。

未来营销少不了互联网思维？

今年6月，保利率先放风，称自当日起至6月30日期间凡在旗下项目保利中央公园认筹的客户即可参加零首付购房活动。该活动规定，在6月30日之前，只要缴纳5万元定金即可签约订房，首套房可在2015年3月30日前付满三成首付并办理按揭，而二套房则可在2015年12月补齐首付并办理按揭。

一时间，市场哗然，零首付、低首付、无抵押贷款、送首付活动瞬间风靡楼市。金地、莱蒙、中海各路大咖，也相继为客户推出了不同类型的首付融资方案。“飓风行动”、“海啸行动”、“闪电行动”在今年抢客大战中赚足买房人口袋里的钱。直到年末，南京不少楼盘的“低首付”行动还在持续进行。南京林业大学城市与房地产研究中心主任孟祥远对此类“0首付”活动的评价为：“刺激作用非常强，可以缓解购房者的资金周转压力和购房风险，于购房者而言，就是笔补偿。”

而在今年8月，西安万科旗下三家楼盘跻身以“万客通”软件为名的全民营销大潮，随后丁祖昱在微博痛批万科全民营销之举，从而引发了一场罕见的“甲

超20家知名房企催热全民营销 一场涉及“飞单”之忧的超级骂战

据统计，在2014“淡季年”，南京至少有20家知名房企推出了“全民营销”活动。以仙林湖某楼盘推出的“百万年薪经纪人活动”为例，对促成客户成交的推荐人，每单能给予3000—5000元的奖励，佣金比驻场代理行置业顾问高出近2—5倍。今年新上线的代客软件“鑫苑中国”，在试运行一个月的期间内，粉丝数就突破4万，平台成交量接近百套。

一方面是饱受诟病的批判，另一方面，以“万客通”为典型代表的各类以网络技术托底的全民营销软件，也在不断被市场所接纳。



真正的电商，真正的“双十一” 互联网营销试水打响第一炮

今年“双十一”期间，天猫一天的成交额达到了令人惊叹的571亿。小打小闹玩了多年“伪电商”的房企，自然也无法坐稳。11月1日，万科率先与淘宝联合启动了“双十一”购物狂欢节，万科18家公司共108个项目集体参与，采用的主要方式虽然是传统的购物抵房款，但不同于以往“X抵Y万的伪电商”，此次活动联合了淘宝网，即用户在淘宝网上消费多少，就可抵扣房款，最高可抵10万元，据悉该活动页面上线不到半天，已有

140余位网友享受到了累积100万元的购房优惠。而在今年“双十一”期间，万科、保利、绿地等国内众多主流房企，带着各自的优惠，都参与进了“双十一”的电商促销大战中。

业内人士分析，今年房企普遍面临较大去化压力，完成年度目标堪忧。但要想真正打通互联网渠道，必须要走出原有“电商怪圈”，真正利用互联网技术来加强客户对品牌的认知度，从而促进销售。



保利抢跑2015 巨惠空前 江宁地铁双盘迎来抄底最佳时机

2014年南京楼市，保利地产无疑一直担当领跑者的角色；3月的青年置业计划、6月的飓风行动、10月的保利江苏5周年司庆亿元惠全城……保利一举一动皆牵动市场，保利·中央公园、保利·紫荆公馆等旗下楼盘均为板块风向标！

如今，保利再次走在先。就在众房企忙于年底跑量之际，保利地产已率先打响抢跑2015年楼市“第一枪”。以全年力度最大、范围最广、最实际的多重好礼回馈客户，旗下五大项目全面开启迎新促销行动，再次震撼市场。

10盘耀金陵 完美收官2014

2009年，保利地产落户南京，到2014年，已完成10盘敬献金陵的格局，从河西到城东、仙林、江宁和江北，产品线丰富，所开发楼盘一直是所在板块的佼佼者。

以即将完美收官的2014年为例，保利·中央公园、保利·梧桐语、保利·罗兰春天在江宁、仙林湖板块纷纷成为“抽水机”，以优秀产品和高性价比得到年轻人广泛青睐。而保利·



保利·中央公园实景图

5重好礼 5盘抢跑2015

完美收官2014后，保利地产已率先布局2015。大折扣、送年夜饭、抢年终奖、看大戏、送福袋……近日，保利抢跑2015的巨惠行动引起热议。据悉，这五大行动不仅助力保利提前完成2014年全年销售目标，让“保利粉”享受到实实在在的购房优惠，也为2015年进行了充分“热身”。最近，江宁地铁双盘持续热销，利好频频。以保利·中央公园为例，地铁3号线预计2015年初通车试运营，从项目步行2分钟即至地铁口，业主可方便速达新街口、南京南站等地。不仅如此，地铁5号线一旦开工，加之目前享有的地铁1号线，项目周边地铁3号线交会的优质交通配套正在逐步兑现。与此同时，北京东路小学等4大名校的分校落户江宁，

保利地产年终巨献五大看点

是龙湖板块的重大利好。有业内人士分析，目前或是抄底龙湖板块最佳时机。保利·中央公园目前推出“迎新折扣”，同时启动新楼栋的蓄客，快速补货70平、89平、93平米房源。而地铁大盘保利·梧桐语2015年将结束销售，品质社区已基本呈现。近期，保利·梧桐语将迎来最后一次全新加推，主打91—118平米实用户型，户型设计上使用“改买为赠”的概念，在“N+1”的基础上进行了“空间再升级”，阳台、花池、飘窗均进行最大限度赠送，使用面积大大提升。其中91平户型，罕见三室朝南，大面积宽短进深，格局方正，四明户型，客厅近4米开间，北向阳台与花池打通后，还可自由组合，是年轻刚需家庭的好选择。

咨询热线：保利·中央公园 58838686 保利·梧桐语 85289999



仙林中心南外旁 羊山湖花园大四房样板间公开

165m²稀缺四房 栖霞建设精工品质

临近年底，南京楼市开盘推新依然频繁，市场火热程度不减，成交量稳定在日均300套左右。尽管双限已经解除一段时间，但市场的潜在购买力依然很强。近日某媒体对购房者进行的一项调查显示，4成购房者准备在年底购房，这其中有一部分是改善需求。

仙林板块是主城区改善购房者首选板块之一，不过今年中高端改善产品不多，地段优越的更为稀缺。位于仙林中心地段、仙林南外旁的星叶·羊山湖花园是区域内唯一在售的花园洋房社区，120—160m²多种户型，而且是准现房销售。目前，项目公开了165m²四房的样板间，这是仙林板块较为少见的大四房户型，空间大，舒适度高，能满足改善购房者的终极置业追求。



四室两厅两卫一厨，建筑面积约165m²



仙林中心稀缺大四房 客厅开间4.8米

据了解，仙林板块不论是刚改项目还是中高端项目，130、140平方米左右的四房户型比较多见，虽然能满足基本的三代同堂居住需求，但户型的空间尺度、舒适度都比较有限。

而星叶·羊山湖花园此次公开的165m²样板间展示出大四房独有的居住空间。主卧、次卧和客厅三房朝南，客厅开间达到4.8米，比一般四房客厅开间多60厘米，主卧开间也达到4.2米，次卧3.6米，极大地提升了居住奢华感和舒适性。

2分钟速达南外，家门口的金牌教育

对改善客来说，除了品牌、户型、地段、品质之外，居住环境也是重要的参考条件。由于地段的特殊性，主城区的低密度产品往往没有优秀的配套自然景观。而群山环绕的仙林板块，丰富的自然资源，为星叶·羊山湖花园业主提供了绿色居住环境。

不仅如此，业主“推窗即景”可观赏134万m²羊山湖公园。项目紧邻羊山湖公园，而公园作为仙林重点打造项目之一，集休闲、文化、交流、科普、游览等功能于一体。和仙林板块的其他低密度产品相比，星叶·羊山湖花园以最近的距离就可以欣赏羊山湖优越的自然景观。

除此之外，项目紧邻地铁2号线羊山公园站，实现无缝对接市中心；321国道、仙林大道环绕，可直达中山门、马群和新庄立交。仙林近期新增的微循环公交线、公共自行车，使业主出行更加便捷的同时提供更多出行选择。

紧邻地铁2号线，十分钟便捷生活圈

星叶·羊山湖花园位于整个仙林的中部，较为完善的配套设施让业主得以享受更多便利。驾车3分钟可到仙林金鹰，5分钟到达亚东地铁商业街，便利的交通可以满足便捷购物的需求。

9月10日，南京市规划局对羊山公园旁边的城市设计成果进行公示，地铁二号线羊山公园站周边将建成集生态公园、文化休闲、科技、娱乐于一体的商业配套、公园配套

设施、地铁站点交通设施，未来羊山湖花园业主家门口即可享受便利生活配套。

而今年成功出让的金鹰奥莱城二期将引进更多品牌商家、美食餐饮门店，这对星叶·羊山湖花园的业主来说，又多了一个休闲、购物、娱乐的高档场所。

除此之外，项目紧邻地铁2号线羊山公园站，实现无缝对接市中心；321国道、仙林大道环绕，可直达中山门、马群和新庄立交。仙林近期新增的微循环公交线、公共自行车，使业主出行更加便捷的同时提供更多出行选择。

(杜磊)

垂询专线：
025-86429999
项目地址：栖霞区仙霞路与羊山北路交会处
(地铁羊山公园站北)